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                                                                                         Mikroregion Poličsko
                                                                          Palackého nám. 160
                                                                          572 01 Polička
Výroční zpráva 2013
V tomto roce se uskutečnila 3 řádná jednání valného shromáždění Mikroregionu Poličsko, 1 jednání se uskutečnilo prostřednictvím mailové korespondence
  5. 6. 2013
29. 6. 2012 (mailem)

11. 9. 2013
 4. 12.2013
3 schůze správního výboru

  5. 6. 2013 (společné jednání s VS)
11. 9. 2013 (společné jednání s VS)
4. 12. 2013 (společné jednání s VS)
Smírčí komise se sešla dne 4. 6. 2013
Svazek obcí Mikroregion Poličsko má ke dni 31.12.2013 21 členů:

Polička

Bystré

Jedlová

Pomezí

Sádek
Rohozná
Telecí

Trpín
Svojanov

Široký Důl

Květná

Kamenec
Borová

Korouhev
Pustá Kamenice

Březiny

Nedvězí

Stašov

Pustá Rybná

Oldřiš

Hartmanice

Předseda správního výboru: Marie Kučerová 
Místopředseda správního výboru: Milan Nespěšný
Správní výbor ve složení zástupců obcí: Borová, Bystré, Polička, Pomezí, Svojanov, Stašov a Telecí
Smírčí komice ve složení zástupců obcí: Korouhev, Oldřiš, Jedlová 
Činnost svazku v roce 2013:

Svazek získal a realizoval tuto dotaci:

V rámci POV Pardubického kraje – Drobná komunální technika a vybavení pro obce Mikroregionu Poličsko získal svazek dotaci ve výši 200.000,- Kč. Celkové náklady na akci: 429 059,-Kč. Za účelem plnění cílů v oblasti péče o životní prostředí, údržbu veřejné zeleně a zimní údržbu místních komunikací pořídil Mikroregion Poličsko díky dotaci drobnou komunální techniku v obcích: Bystré, Hartmanice, Květná, Oldřiš, Trpín, Rohozná, Polička, Stašov, Korouhev, Kamenec. Do konce roku 2013 byla dotace zrealizována a vyúčtování bylo předáno na Pardubický kraj.
Svazek zpracoval a podal pro rok 2014 další žádost o dotaci v rámci POV Pardubického kraje – Drobná komunální technika a vybavení pro obce Mikroregionu Poličsko. Za účelem plnění cílů v oblasti péče o životní prostředí, údržbu veřejné zeleně a zimní údržbu místních komunikací si obce Mikroregionu Poličsko chtějí pořídit drobnou komunální techniku (zahradní traktor, motorová pila, sněhová fréza, mulčovací fréza, příslušenství ke komunálnímu traktoru, kontejner na biologicky rozložitelný odpad). Projekt bude realizován v obcích: Sádek, Oldřiš, Široký Důl, Polička, Telecí, Kamenec, Nedvězí a Borová v celkové výši 571 880,- Kč.
Svazek též podal žádost o dotaci Pardubického kraje v rámci programu Podpora budování infrastruktury cestovního ruchu - TURISTICKÁ ODPOČÍVADLA A ODPOČINKOVÁ            MÍSTA V MIKROREGIONU POLIČSKO.  Dotaci svazek bohužel nezískal. Stejnou žádost bude svazek opakovaně podávat v roce 2014.
V obci Pustá Kamenice byla na jaře letošního roku poškozena mapa běžeckých tras, pořízená z dotace v roce 2011 - „Velkoplošné mapy běžeckých tras Mikroregionu Poličsko“. Svazek objednal novou mapu (náklady 7000,- Kč), Pustá Kamenice se podílela 50% částí na úhradě nákladů této mapy. Celou věc šetřila též Policie ČR.

V roce 2013 byla převedena dětská hřiště pořízená z dotace POV 2007 z vlastnictví Mikroregionu Poličsko do vlastnictví obcí – Polička (Modřec), Bystré, Svojanov (Starý Svojanov). Převod byl uskutečněn na základě Smlouvy o bezúplatném převodu. 
V Poličce 4. 12. 2013
                                                                                                  Marie Kučerová
                                                                                            Předsedkyně správního výboru
